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â.1 frs A_¡ `rs 7:3_p âdpZdp„ _ap¡-_yL$ip_ hl¢Qsp cpNuv$pfp¡ R>¡. sp.31.3.2011_p 
fp¡S>_y„ s¡d_y„ `pLy„$ kfh¥ey„ _uQ¡ dyS>b R>¡. 

(15) 

 

S>hpbv$pfuAp¡ ê$p. rdgL$sp¡ ê$p. 
g¡Zv$pfp¡ 35000 lp\ `f fp¡L$X$ 30000 
âp¡rhX$ÞV$ a„X$ 30000 v¡$hpv$pfp¡ 50000  
L$pfuNf _ap cpN c„X$p¡m 15000 Å¡NhpB 10000 40000 
kpdpÞe A_pds 20000 õV$p¡L$ 30000 
d|X$u:   frs     140000  kp„Qp A_¡ e„Óp¡ 50000 
   `rs       60000 200000 dL$p_ 150000 
 300000  300000 

 

 sp.1.4.2011\u drs_¡ 1/4 cpN_p _ap_yL$ip_\u _uQ¡_u ifsp¡A¡ cpNuv$pf sfuL¡$ 
v$pMg L$fhpdp„ Aphu: 

 

 1. drs ê$p.20000 `p¡sp_p cpN `¡V¡$ `pOX$u gphi¡, S>¡dp„\u AX$^u fL$d frs A_¡ 
`rs D`pX$u S>i¡. 

 

 2. `¡Y$u_u rdgL$sp¡  A_¡ v¡$hp_y„ `y_: d|ëep„L$_ _uQ¡ âdpZ¡ L$fhy„ :  
  1. dL$p_ `f 5% Okpfp¡ NZhp_p¡ R>¡.  
  2. õV$p¡L$_u qL„$ds ê$p.40000 NZhu.  
  3. 10% g¡M¡ iL$d„v$ g¡Zp„_u Å¡NhpB S>ê$fu R>¡.  
  4. g¡Zv$pfp¡dp„ ê$p.1500 kdpe¡g g¡Zv$pf_¡ lh¡ Q|L$hhp_p _\u.  

   5. ê$p.2000_u g¡Zu \e¡gu AphL$ Qp¡`X¡$ v$ip®hhp_u bpL$u R>¡.  
 3. _l] Q|L$hpe¡g `Npf_p ê$p.2000 A_¡ ANpD\u Q|L$h¡g hudp_p ê$p.1000 Qp¡`X¡$ 

_p¢^hp_p R>¡. 
 

 4. drs _hu `¡Y$u_u Qp¡¿Mu rdgL$s_p 1/4  S>¡V$gu fL$d d|X$u sfuL¡$ fp¡L$X$dp„ gphi¡.  
  s¥epf L$fp¡: 1. _ap _yL$ip_ lhpgp Mpsy„  
    2. cpNuv$pf_p d|X$u Mpsp„  
    3. fp¡L$X$ Mpsy„  
    4. drs_p âh¡i bpv$_y„ `pLy„$ kfh¥ey„.  
 A\hp  

â.1 fpd A_¡ flud 2:1_p âdpZdp„ _ap¡-_yL$ip_ hl¢Qsp cpNuv$pfp¡ R>¡. sp.31.3.2010_p 
fp¡S>_y„ s¡d_y„ `pLy„$ kfh¥ey„ _uQ¡ dyS>b lsy. 

(15) 

 

S>hpbv$pfuAp¡ ê$p. rdgL$sp¡ ê$p. 
g¡Zv$pfp¡ 40000 fp¡L$X$ 1000 
kpdpÞe A_pds $ 12000 v¡$hpv$pfp¡ 30000 
d|X$u:   fpd      30000  õV$p¡L$ 25000 
   flud    20000 50000 diu_fu 15000 
  dL$p_ 30000 
  `pOX$u 1000 
  102000  102000 
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 D`f_u spfuM¡ `¡Y$u_p _apdp„ 1/5 cpN Ap`u_¡ L$buf_¡ v$pMg L$fhpdp„ Apìep¡. âh¡i 
hMs¡ _uQ¡_u a¡f-Ap„L$Zu L$fhpdp„ Aphu: 

 

 1. diu_fu A_¡ õV$p¡f_u qL„$ds 20% OV$pX$hu.  
 2. v¡$hpv$pfp¡dp„\u ê$p.1000 OpgMpÛ sfuL¡$ dp„X$u hpmhp A_¡ ê$p.3000 OpgMpÛ 

A_pds Mps¡ gB S>hp. 
 

 3. dL$p__u qL„$ds 10% h^pfhu.  
 4. `¡Y$u_u `pOX$u_u qL„$ds ê$p.16000 Ap„L$hpdp„ Aphu R>¡, S>¡ L$buf_p âh¡i bpv$ 

dp„X$u hpmhp_u R>¡. 
 

 5. L$buf¡ ê$p.10000 d|X$u `¡V¡$ gphhp_p R>¡.  
  s¥epf L$fp¡: 1. _ap _yL$ip_ lhpgp Mpsy„  
    2. cpNuv$pfp¡_p„ d|X$u Mpsp„ A_¡   
    3. _hu `¡Y$u_y„ `pLy„$ kfh¥ey„.  
   

â.2 A, b A_¡ L$ 3:2:1_p âdpZdp„ _ap¡-_yL$ip_ hl¢Qsp A¡L$ `¡Y$udp„ cpNuv$pfp¡ R>¡. 
sp.31du qX$k¡çbf, 2010_p fp¡S> "b' r_h©Ñ \hp_y„ _L$L$u L$f¡ R>¡, Ðepf¡ `¡Y$u_y„ `pLy„$ 
kfh¥ey„ _uQ¡ dyS>b R>¡. 

(15) 

 

S>hpbv$pfuAp¡ ê$p. rdgL$sp¡ ê$p. 
g¡Zv$pfp¡ 15000 fp¡L$X$ 6700 
d|X$uMpsp„:  v¡$hpv$pfp¡ 8000 
 A 15000  õV$p¡L$ 11100 
 b 10000  dL$p_ 23000 
 L$ 10000 35000 _ap-_yL$ip_ Mpsy„ 1200 
  50000  50000 

 

 r_h©rÑ A„N¡ _uQ¡_u ifsp¡ _L$L$u \B.  
 1. dL$p__u qL„$ds ê$p.7000 h^pfhu.  
 2. v¡$hpv$pfp¡ `f 5% iL$d„v$ g¡Zp„_u Å¡NhpB L$fhu.  
 3. `¡Y$u_u `pOX$u_u qL„$ds ê$p.18000 Ap„L$hpdp„ Aphu A_¡ Ap A„N¡_p¡ lhpgp¡ Qpgy 

cpNuv$pfp¡_p d|X$u Mps¡ `pOX$u_y„ Mpsy Dcy L$ep® rkhpe _pMhp_p¡ R>¡. 
 

 4. "b$'_¡ ê$p.2000 fp¡L$X$p sfs S> Q|L$hhp A_¡ bpL$u_u fL$d s¡_p gp¡_ Mps¡ S>hu.  
  s¥epf L$fp¡: 1. `y_:d|ëep„L$_ Mpsy„  
    2. cpNuv$pfp¡_p„ d|X$u Mpsp„ A_¡   
    3. "b$'_u r_h©rÑ `R>u_y„ `pLy„$ kfh¥ey„.  
 A\hp  

â.2 `u, L$ey A_¡ Apf S>¡Ap¡ 5:3:2_p âdpZdp„ _ap¡-_yL$ip_ hl¢Qsp cpNuv$pfp¡ lsp. 
sp.31du qX$k¡çbf, 2010_p fp¡S>_y„ s¡d_y„ `pLy„$ kfh¥ey„ _uQ¡ dyS>b lsy. 

(15) 

 

S>hpbv$pfuAp¡ ê$p. rdgL$sp¡ ê$p. 
d|X$uMpsp„:  S>du_ A_¡ dL$p_ 50000 
 `u 40000  àgpÞV$ A_¡ diu_fu 20000 
 L$ey 36000  fp¡L$pZp¡ 20000 
 Apf$ 24000 100000 õV$p¡L$ 20000 
A_pds 20000 v¡$hpv$pfp¡     60000  
g¡Zv$pfp¡ 50000 bpv$: Å¡NhpB    2000 58000 
v¡$hu lw„X$u 10000 fp¡L$X$ A_¡ b¡ÞL$ 22000 
MQp® Q|L$hhp_p bpL$u 10000   
  190000  190000 
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 D`fp¡L$s spfuM¡ "Apf' r_h©rÑ \ep¡ A_¡ _uQ¡_u ifsp¡ _L$L$u \B:  
 1. v¡$hpv$pfp¡ D`f iL$d„v$ g¡Zp„_u Å¡NhpB 5% ky^u fpMhu.  
 2. S>du_ A_¡ dL$p__u qL„$ds 5% \u h^pfhu.  
 3. àgpÞV$ A_¡ diu_fu 10% A_¡ õV$p¡L$ 5% OV$pX$hp¡.  
 4. kdN° `¡Y$u_u `pOX$u ê$p.54000 _L$L$u \B A_¡ s¡dp„\u "Apf'_p cpN_p¡ `u A_¡ 

L$ey_p Mps¡ 2:3_p âdpZdp„ lhpgp¡ _pMhp¡. 
 

 5. _hu fQpe¡gu `¡Y$u_u Ly$g d|X$u ê$p.100000 `u A_¡ L$ey hÃQ¡ _hp _ap-
_yL$ip__p âdpZdp„ fpMhu. S>ê$fu fp¡L$X$ gphhu L¡$ Q|L$hu v¡hu. 

 

  s¥epf L$fp¡: 1. _ap-_yL$ip_ lhpgp Mpsy„  
    2. cpNuv$pfp¡_p„ d|X$u Mpsp„ A_¡   
    3. fp¡L$X$ A_¡ b¡ÞL$ Mpsy„  
    4. _hu `¡Y$u_y„ `pLy„$ kfh¥ey„.  
   

â.3 sp. 31du dpQ®, 2010_p fp¡S>_y„ rdrgÞv$ A_¡ Adu_y„ `pLy„$ kfh¥ey„ _uQ¡ dyS>b lsy„. (15) 
 

S>hpbv$pfuAp¡ ê$p. rdgL$sp¡ ê$p. 
`fQ|fZ g¡Zv$pfp¡ 38000 b¡ÞL$ rkgL$ 11500 
îudsu rdrgÞv$_u gp¡_$ 10000 õV$p¡L$ 6000 
Adu_u gp¡_ 15000 `fQ|fZ v¡$hpv$pfp¡ 19000 
kpdpÞe A_pds 5000 ar_®Qf 4000 
d|X$u:   rdrgÞv   10000  àgpÞV$ 28000 
   Adu        8000 18000 fp¡L$pZp¡ 10000 
  _ap-_yL$ip_ Mpsy 7500 
 86000  86000 

 

 sp.31du dpQ®, 2010_p fp¡S> _uQ¡_u ifsp¡A¡ `¡Y$u_y„ rhkS>®_ L$fhpdp„ Apìey„:  
 1. rdrgÞv$ fp¡L$pZp¡ ê$p.8000dp„ g¡hp kd„s \ep A_¡ îudsu rdrgÞv$ gp¡_ QyL$hhp_y„ 

õhuL$pf¡ R>¡. 
 

 2. AÞe rdgL$sp¡_p _uQ¡ dyS>b D`Äep.  
  õV$p¡L$  ê$p.5000  `fQ|fZ v¡$hpv$pfp¡ ê$p.18500  
  ar_®Qf ê$p.4500  àgpÞV$  ê$p.25000   
 3. rhkS>®_ MQ® ê$p.1600 \ep¡.  
 4. `fQ|fZ g¡Zv$pfp¡ aL$s ê$p.37000 õhuL$pfhp k„ds \ep. 

 cpNuv$pfp¡ hÃQ¡ _ap¡-_yL$ip_ 3:2_p âdpZdp„ hl¢Qpe R>¡. 
 

  s¥epf L$fp¡: 1. dpgrdgL$s r_L$pg Mpsy  
    2. b¡ÞL$ Mpsy„  
    3. cpNuv$pfp¡_p d|X$u Mpsp„  
 A\hp  

â.3 frh, QÞÖ A_¡ qL$fZ A_y¾$d¡ 
1
/2.

 1
/3 A_¡ 

1
/6_p âdpZdp„ _ap¡-_yL$ip_ hl¢Qsp 

cpNuv$pfp¡ R>¡. s¡Ap¡_y„ sp. 31du Ap¡L$V$p¡bf, 2011_p fp¡S>_y„ `pLy„$ kfh¥ey„ _uQ¡ dyS>b lsy„. 
(15) 

 

S>hpbv$pfuAp¡ ê$p. rdgL$sp¡ ê$p. 
frh_u d|X$u 30000 [õ\f rdgL$sp¡ 15000 
QÞÖ_u d|X$u 20000 `¡V$ÞV$k 1000 
Nufp¡ gp¡_ 4500 õV$p¡L$ 22400 
g¡Zv$pfp¡ 31500 v¡$hpv$pfp¡ 32600  
  Å¡NhpB   1000 31600 
  b¡ÞL$ rkgL$ 14000 
  qL$fZ_u d|X$u 2000 
 86000  86000 
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 D`f_u spfuM¡ ¡̀Y$u_y„ rhkS>®_ L$fhpdp„ Apìey A_¡ sd_¡ _uQ¡_u dprlsu Ap`hpdp„ Aph¡ R>¡.  
 1. õV$p¡L$_p aL$s ê$p.20000 D`Äep.  
 2. X|$b¡gp g¡Zp„ A_¡ Ap`¡g hV$ph_p ê$p.1600 \ep.  
 3. Nufp¡ gp¡_ `|f¡`|fu Q|L$hu v$u^u.  
 4. g¡Zv$pfp¡_¡ 5% hV$ph L$p`u Q|L$hu v¡$hpdp„ Apìep.  
 5. `¡Y$u kpd¡ _yL$ip_u_p¡ v$php¡ ê$p.5600 Ap`u `sphV$ L$fhpdp„ Aphu.  
 6. rhkS>®_ MQ®_p ê$p.975 \ep.  
 7. qL$fZ _pv$pf \ep¡ A_¡ s¡_u rdgL$sp¡dp„\u `¡Y$u_p g¡Zp `¡V¡$ ê$p.40 `¥kp qX$rhX$ÞX$ dþey„. 
  s¥epf L$fp¡: 1. dpgrdgL$s r_L$pg Mpsy  
    2. cpNuv$pfp¡_p„ d|X$u Mpsp„  
    3. b¡ÞL$ Mpsy„.  
   

â.4 "A¡d', "A¡_' A_¡ "Ap¡'$ A¡ sp.31du dpQ®, 2011_p fp¡S> cpNuv$pfu `¡Y$u_y„  rhkS>®_ 
L$fhp_y„ _½$u L$ey¯, s¡ spfuM¡ s¡Ap¡_y„ `pLy„$ kfh¥ey„ _uQ¡ dyS>b R>¡. 

(15) 

 

S>hpbv$pfuAp¡ ê$p. rdgL$sp¡ ê$p. 
g¡Zv$pfp¡ 140000 `fQyfZ rdgL$sp¡ 450000 
d|X$u: A 200000  fp¡L$X$ A_¡ b¡ÞL$ 50000 
 b 120000     
 L$   40000 360000   
  500000  500000 

 

 rdgL$sp¡_p làspAp¡dp„ _uQ¡ âdpZ¡ _pZp„ D`Äep„ lsp:  
   â\d làsp¡  ê$p.  80000  
   buÅ¡ làsp¡  ê$p.130000  
   ÓuÅ¡ làsp¡  ê$p.120000  
 s¡Ap¡ _ap¡-_yL$ip_ 3:2:1_p âdpZdp„ hl¢Q¡ R>¡. ""âdpZkf d|X$u_u `Ùrs'' dyS>b 

fp¡L$X$_u làs¡ làs¡ hl¢QZu v$ip®hsy„ `ÓL$ s¥epf L$fp¡. 
 

 A\hp  
â.4 BõV$, _p¡\® A_¡ kpD\  2:1:1_p âdpZdp„ _ap¡-_yL$ip_ hl¢Qsp cpNuv$pfp¡ R>¡. s¡Ap¡  

sp.30du kàV¡$çbf, 2010_p fp¡S> cpNuv$pfu_y„  rhkS>®_ L$f¡ R>¡. s¡ qv$hk_y„ s¡Ap¡_y„ `pLy„$ 
kfh¥ey„ _uQ¡ dyS>b R>¡. 

(15) 

 

S>hpbv$pfuAp¡ ê$p. rdgL$sp¡ ê$p. 
d|X$u Mpsp:  ar_®Qf 6000 
 BõV$  20000 õV$p¡L$ 40000 
 _p¡\®   20000 `fQ|fZ v¡$hpv$pfp¡ 60000 
 kpD\ 16000   
`fQ|fZ g¡Zv$pfp¡ 50000   
  106000  106000 

 

 rdgL$sp¡_p ê$p.90000 D`Äep„  A_¡ s¡ fL$d _uQ¡ dyS>b ÓZ làspAp¡dp„ dmu:  
  31 Ap¡L$V$p¡bf, 2010  ê$p.50000  
  30 _h¡çbf, 2010  ê$p.32000  
  31 qX$k¡çbf, 2010  ê$p. 8000  
   

 dlÑd _yL$ip__u `Ùrs\u fp¡L$X$_u hl¢QZu v$ip®hsy„ `ÓL$ s¥epf L$fp¡.  

@ @ @$ 


